



周恩来万隆之行

1955年春天,中国政府收到“亚非会议”五个发起国的邀请,决定派以周恩来总理为团长的中国政府代表团参加在印度尼西亚万隆市举行的“亚非会议”。台湾特务得到情报开始密谋策划杀害周总理。周恩来总理受到缅甸总理吴努的邀请,先期经昆明去缅甸首都仰光参加六国总理的会晤。这时,从香港启德机场起飞的中国政府租用的印度“克什米尔公主号”飞机,在飞往印尼途中被台湾特务炸毁,机上11名中国代表团的先遣人员和外国记者全部遇难,举世震惊。面对纷繁的国际形势和台湾特务的破坏,周恩来不顾个人的安危,决定按原计划继续乘坐印度飞机“空中霸王号”飞往印尼。

“亚非会议”的召开,是“二战”后众多刚刚从殖民主义的统治下独立起来的亚非国家首脑的第一次聚会。在复杂的国际政治背景下,大家怀着良好的愿望而来,却又意见很不统一,一些代表对共产主义心存疑虑,众多分歧使会议走到失败边缘。中国代表团的书面发言已经印发给大家,原来不准备在大会上发言,但面对这种情况,周恩来总理临时请求大会发言,他的“中国代表团是来讲团结的,不是来吵架的;中国代表团是来求同的,不是来立异的……”语惊四座,他的无比真诚打消了与会代表的疑虑,也使亚非国家找到了团结的基础。

在会议期间,台湾特务组织了一个28人的敢死队——铁血团,密谋杀害周总理。在印尼政府和华侨的保卫下,他们的阴谋未能得逞。经过周恩来、陈毅为首的中国政府代表团的努力,亚非代表最终确立了“和平共处五项原则”,使之成为以后国与国之间交往的基本准则。同时,也确立了新中国在纷繁的国际政治舞台上不可动摇的地位。

央视六套近期播出。



燃情追踪(英国、加拿大)

侦探拉奇的妻子和女儿死于一场意外,多年来他一直生活在回忆里,甚至眼前经常会出现女儿的身影。拉奇将妻子的死归咎于自己的失误,自责让他更加孤独。拉奇接受了一项任务,调查一个名叫乔安娜的神秘女子。乔安娜经常化名出现在各个城市,那些对她心怀叵测的男人最终都会死在乔安娜的手中。

拉奇一路追踪乔安娜,辗转多个城市。但此刻拉奇并不急于将乔安娜捉拿归案,反倒对乔安娜的杀人动机很是好奇,同时他也被乔安娜的冷艳深深吸引,仿佛有种无形的力量在牵引着拉奇。无论是街头骗子还是百万富翁,甚至是警察,只要被乔安娜的美貌吸引并想借机从乔安娜身上揩油的男人,最终都被乔安娜毫不留情地杀害。拉奇躲在暗处,一路监视乔安娜,却不知不觉深陷在对乔安娜的迷情之中。

3月4日21:59(央视六套)播出。

上世纪80年代初东北某城市城郊一个叫苇上的社区,属于城市边缘地带,城市基础设施建设严重滞后,地区经济发展缓慢,人民生活水平刚刚达到温饱。在以棚户为主要居民构成的苇上,群众最害怕的、也最担心的就是下雨。因为一旦下雨,苇上群众将重走“大雨滂沱走泥丸”的“红军长征路”。

又一个“大雨滂沱走泥丸”的上午,谭

小巷总理

周日点播

竹青主动申请离开工作多年的街道办事处,用板车拉着从家里搬来的桌椅板凳,出任苇上社区居委会主任。为改变苇上社区贫困落后的面貌,方便棚户区居民群

众,谭主任上任烧的第一把火就是筹建如意小吃部。小吃部开张那天,谭主任夸下“海口”:不久的将来,如意小吃部将变成如意饭庄!小吃部在向大饭庄发展的过程中,谭主任又注意到返乡回城的知青大多没有落实工作。看着一群学业荒废,整天游手好闲的回城知青,谭主任想到了开办社区服装加工厂。

3月9日19:35(央视六套)播出。

喜莲

为了多上几年学,同龄的女伴都已经结婚生子了,喜莲才在父母的催促下结了婚,对方是住在大河西边西河村的刘世德。出嫁前的喜莲单纯地认为,只要将来的丈夫不傻、不呆、不瘸就行,何况刘世德还是个光荣的退伍军人,这让喜莲觉得生活一下子变得美好了许多。

为了贴补家用,喜莲到市场上售卖自己泡的豆芽菜,从一张别人丢弃的报纸上,她意外地得知辣椒的销路很好,可因为东北的天气寒冷,种辣椒的人却很少。于是,喜莲的心开始蠢蠢欲动起来,她决心要改变自家和全村人的命运。

央视六套近期播出。

神秘谷

动作90分

晨晖沐浴下的山谷竹林,日本兵正在追捕一个农民装束的壮年男子和一个十来岁的姑娘。壮年男子腿部中弹后,为了不至于双双落入敌人之手,他将女孩赶走,吸引日本兵将自己包围。

枪声掠过寂静竹林的同时,走出茅屋晨练的柱子被枪声所吸引。循着枪声传来的方向,柱子很快看到被日本兵追捕的女孩。柱子用弹弓将4个日本兵打得晕头转向后救出被追捕的女孩。从那一刻起,

柱子得知女孩名叫瑛子,住在山那边一个村子里,就在不久前,瑛子所住的村子遭遇日本兵的洗劫,老人和小孩全部被活埋,瑛子娘连同全村的青壮年劳力被悉数抓走。

柱子刚刚把瑛子带回爷爷的茅屋,日本兵就押着受伤的壮年男子摸了过来。柱子和瑛子被爷爷安排从后窗逃走,日本兵闯进了爷爷的茅屋……

3月8日19:35(央视六套)播出。



我的左手

20世纪80年代初的对越自卫反击战中,作为侦察班长的胡小军在一次军事行动中失去了右手。为把胡小军背下战场,两名战友光荣牺牲。当医护人员经过全力抢救后痛惜地“宣布”胡小军死亡时,护士长范春晓惊喜地发现,即将被装进殓袋的英雄尚有一丝呼吸。从那一刻起,范春晓那一声“医生!快!他还活着”的呼唤,成了英雄胡小军生命中熟悉的音符,连同爱情一起走进他的生活。

失去右手的胡小军,绝望的心情可想而知。母亲一夜斑白的双鬓,父亲深沉的信任和鼓励,光荣牺牲的战友,以及把他从死神手里拉回来的范春晓,一起帮助胡小军战胜绝望,重新开始。面对转业回家乡的优厚照顾,胡小军用左手彰显着军人的本色,最终留在了部队,和战友梁志清一起走进了军校……

3月7日19:35(央视六套)播出。



三毛从军记

少儿影院 三毛从军记

1937年,中华民族的危亡到了最后关头,全国进入非常时期。无家可归的三毛参了军。新兵训练开始,三毛穿着“巨大”的军服,神态庄重地排在队伍中。在手榴弹实弹投掷训练时,三毛不小心把手榴弹投到队伍中,三声巨响,排长一脸焦黑……

日军炮轰宛平,华北形势严峻。作战中,勇敢的三毛闹出了许多笑话,最后参加了一个敢死队,将日军一网打尽。蒋介石亲临前线,慰问将士,看中了三毛。一纸调令从天而降,三毛到了师部担任勤务兵,“高就”的三毛却成天做着保姆的工作。师长自杀了,三毛

呼天抢地号啕大哭,哭师长也哭自己。重返军营后,三毛又与伙伴们并肩作战,他们接受了一个“绝妙”的行动计划:组成突击队,里应外合。突击队被空投到丛林中,不幸的是飞机再也没有来接他们。时过多日,三毛和战友老鬼早已衣衫破烂变成野人。突然有一天,一架飞机飞过撒下无数传单,原来战争结束了。

三毛复了员,他摘下军帽露出久违的三撮头发,农村荒芜,城市凋敝,三毛不知该向何处去……

3月8日8:25(央视六套)播出。



十三太保(中国香港)

在阿华的率领下,一群20岁左右的年轻人,为了占据地盘,争强好胜,兵戎相见。他们以聚众斗殴为能事,造成社会治安的极度混乱。威风八面的阿华在父亲威严的目光下威风扫地,他不理解父亲威严背后的惋惜和希冀。同伴无谓的死亡使他们第一次面对死亡,那种沉重的感觉是他们这个年龄的人所无法承受的。他们靠吸毒来弥补空虚和恐惧,以致难以自拔。幸好有小妹的爱陪伴他走出泥潭,这一切都是阿华在父亲弥留之时的病床前才幡然醒悟的。浪子回头的阿华获得了十大杰出青年大奖,他的一番肺腑之言,代表了所有曾经犯过错的年轻人的心声。

3月6日21:49(央视六套)播出。

终极证人(美国)

11岁的马克和弟弟里基生活在一个贫困的单亲家庭里,父亲离家出走,而母亲也无心照顾他们。兄弟二人只能互相照顾,一辆破拖车就是他们的家。有一天兄弟二人在树林里发现一个男人正企图自杀,马克想方设法救他却未成功,反而差点命丧黄泉。最后兄弟二人眼看着男人开枪自杀。死者名叫罗梅,是杀害参议员的黑手党巴里的律师,他由于知道议员尸体的藏匿处和害怕黑手党折磨他而决定自杀。

受惊的里基被送进了医院。赶到的警方询问马克,但机智的马克坚决否认自己知晓死者自杀的实情。联邦检察官福特里格和黑手党都盯上了马克。马克聘请了一位女律师洛芙来帮助自己。福特里格企图以欺骗的手段从马克那里获得消息,但聪明的洛芙早已在马克身上装了录音装置。她宣称要把磁带内容公之于众,以揭露福特里格等人的卑鄙手段,从而挫败了福特里格的计划。

3月7日22:29(央视六套)播出。